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Un nouveau système pour régler plusieurs outils et palpeurs de contrôle sur machines-outils à CN

Renishaw a introduit d’importantes nouveautés à sa gamme de systèmes de palpage à transmission radio. Il s’agit entre autre d’une interface qui permet d’installer plusieurs palpeurs sur une même machine-outil ainsi qu’un nouveau palpeur compact de réglage d'outil à transmission radio, idéal sur grosses machines.

La nouvelle interface radio RMI-Q permet d’exploiter jusqu’à quatre palpeurs de réglages d’outil ou palpeurs montés sur broche à transmission radio sur une même machine à CN. C’est donc une excellente solution sur les centres d’usinage à CN ou sur les machines à tables rotatives ou doubles palettes. La RMI-Q s’intègre facilement sur une large gamme de centres d’usinage et de fraiseuses à CN en cela qu’elle permet aux utilisateurs d’exploiter tous les avantages des systèmes de palpage Renishaw : réglages automatisés et sans fil d’outils sur machine, détection de bris d’outil, réglage et contrôle de pièce, etc.

De nombreuses configurations multipalpeur sont possibles. Elles comprennent normalement le nouveau système de réglage d’outil Renishaw RTS avec palpeur RMP60 ou autres palpeurs à contact compatibles montés sur broche à transmission radio tels que les RMP40 ou RMP600 sélectionnés suivant les critères d’application spécifiques des utilisateurs.

La nouvelle RMI-Q sert à activer soit le palpeur à contact monté sur broche soit le palpeur de réglage d'outil monté sur table et donne ainsi une indication visuelle du dispositif activé.De même que le système de réglage d’outil RTS, elle utilise la FHSS (transmission radio à spectre étalé à sauts de fréquences). Ce système, qui a fait ses preuves à 2,4 GHz, a été étudié pour être conforme aux normes d’ondes radio à l’échelle mondiale. Il permet un fonctionnement sans interruption dans les environnements hertziens de plus en plus encombrés.

Ce système convient aux applications sans visibilité entre palpeur et récepteur. Sa portée de transmission (jusqu’à 15 mètres) fait qu’il convient particulièrement bien aux grosses machines. La RMI-Q présente toutes les fonctionnalités de l’interface RMI Renishaw avec en plus la possibilité, au moyen d’une simple macro et en une seule opération, d'associer tous les palpeurs concernés à l’interface.

Pendant les processus d'usinage, la précision dimensionnelle dépend de plusieurs variables telles que l'écart de cote d'outil, l'excentricité de l'outil/porte-outil et le bris d'outil.Le nouveau système de réglage d'outils sans contact RTS de Renishaw peut compenser les écarts pendant le processus d'usinage et actualiser automatiquement l'automate pour tenir compte des effets réels comme l'usure d'outils. Il permet en outre aux processus d'être automatiquement arrêtés lorsque des bris d'outils sont détectés.Ceci procure des avantages significatifs aux utilisateurs en réduisant les retouches, reprises, dérogations et rebuts.

Le nouveau palpeur de réglage d'outil à contact RTS est un produit robuste, compact et sans fil qui ne restreint pas les mouvements de la table.Les signaux provenant du palpeur sont transmis par radio, ce qui est idéal sur les grosses machines de toutes tailles où la visibilité pose un problème et sur celles à doubles palettes ou tables rotatives, connues pour poser des problèmes lors de l’installation de systèmes de réglage d’outil câblés.

Alimenté par deux piles AA standard, et bénéficiant d’une autonomie nettement supérieure, le RTS peut s’utiliser en parallèle avec trois autres palpeurs radio au moyen de la nouvelle interface RMI-Q.
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