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Metris et Renishaw annoncent un accord de licence pour le logiciel de MMT Camio

Renishaw annonce la signature récente d’un accord avec Metris lui octroyant une licence pour le code source du logiciel de MMT Camio de Metris.  Afin épauler ses propres développements, Renishaw a aussi embauché plusieurs ingénieurs Metris.
Metris conserve la propriété totale du code source d’origine ainsi que le nom de la marque Camio. L’entreprise continuera à développer et commercialiser sa solution MMT multicapteurs Camio, sa politique étant de fournir des solutions complètes de métrologie basées sur sa gamme MMT LK et C3. 

En s’appuyant sur les grandes capacités de mesure et de contrôle que propose actuellement Camio, Renishaw avec sa nouvelle équipe de développement, mettra au point son propre logiciel de MMT prenant en charge sa famille de contrôleur UCC en combinaison avec sa gamme de systèmes de palpage, la solution de scanning 5 axes REVO™ entre autres. 

« Le fait d’avoir notre propre produit logiciel renforce considérablement notre offre rétrofit, commente Ben Taylor, Assistant Chief Executive de Renishaw. Nous pouvons ainsi compléter notre stratégie pour l’interface I++DME avec un produit tout-en-un ».

À propos de Renishaw

Renishaw est une société britannique qui compte parmi les grands noms des technologies de pointes au monde. Elle est spécialisée dans la conception, la fabrication et la vente d’équipements de précision destinés à la métrologie et au contrôle pour un grand éventail de secteurs industriels. À ce jour, Renishaw plc a reçu douze « Queen’s Awards », une récompense qui atteste les réussites en matière de technologie et d’export et plus récemment en avril 2007 pour son esprit d’entreprise dans la catégorie Innovations. 
À la fin du premier semestre 2008, Renishaw avait généré 201,2 millions GBP de revenus, dont 94 % à l’exportation, avec 41,7 millions GBP de bénéfices avant impôt. Le groupe Renishaw possède actuellement plus de 50 établissements dans 30 pays avec 2100 employés.
Pour de plus amples renseignements, allez sur www.renishaw.com
À propos de Metris

Metris (Euronext – MTRS) conçoit, développe et commercialise une gamme remarquable de systèmes matériels et logiciels de contrôle pour les industries de la conception et de la fabrication. 
Les solutions métrologiques fiables et innovantes de cette société couvrent la gamme complète des volumes de mesure exigés par les clients des secteurs automobile et aérospatiale, en configurations tant fixes que portables et avec des capteurs optiques et/ou à contact. 
Le siège de Metris se situe en Belgique à Louvain. La société possède également des centres de production et de développement en Belgique, au Royaume-Uni, en Italie, aux États-Unis, en Chine, en Inde et en Bulgarie. Metris propose aussi son réseau mondial de bureaux de ventes et de support en Europe, en Asie et en Amérique.
Pour plus d’informations sur Metris, allez sur www.metris.com 
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